




                             
 تصحيح اختبار الفصل الأول

 

A :01التمرين   = (16,5) × (−4) + (−39) ÷ 0,5 A = −66 − 78 A = −144 

 B = (9 − 12) × [18 − (1 + 35 ÷ 7)] B = (−3) × [18 − (1 + 5)] B = (−3) × (18 − 6) B = −3 × 12 B = −36 

 A ÷ B = −144 ÷ (−36) A ÷ B = 4 

 

E :02رين مالت = −58 + 34 

E = −58 + 68 

E = 18 

 F = 12 × (95 − 75) 

F = 12 × 25 

F = 15 

 

G = −53−23 + 14  

G = −53−812 + 312  

G = −53−512  

G = +6015 = 4 

 

 :03التمرين 

 . EFو KLحساب طول كل من  -

متقاطعان في النقطة  (KL)و (KM)لدينا المستقيمان 
A. 

F  نقطة من(KL). 

 Eنقطة من(KM) . 

متوازيان ، اذن حسب (ML)و (EF)والمستقيمان 
خاصية مستقيمان متوازيان يقطعهما قاطعان غير 

𝐾𝐹𝐾𝐿 متوازيان لدينا: = 𝐾𝐸𝐾𝑀 = 𝐸𝐹𝑀𝐿 

3𝐾𝐿 ت.ع: = 412 = 𝐸𝐹15  

 𝐾𝐿 =   12×34 =9cm 

𝐸𝐹 =   15 × 412 = 5𝑐𝑚 

 

 

 

 

 

 

 


